
8 floceqaere rH rpynny npog4€nnoro
4Hn?

Aa 1

HET 82
8.1 Ecnu Aa, To nonyqaere /th no/tAHl4K

B rxKo/fe nnh npur.ocnTe na goma?
nonyqalo norrqHhK B urKo/le t
npHHoruy H3 AoMa 0

9 Vcrpa reaer MeHto urxonunofi
cronoeofi?

Aa 76
HET 0
HHOTAa 6

10 Cqnraere /tH nilTaHHe B lrtKo/te
3AOpOBbtM H nonHOqennulnn?

Aa 80
HCT 2

1.L Baun npeA.floH{eHHR no h3MeHeHhn
MCHlo

paanoo6pa3HTb MeHro, y6paru
pur6nue 6nn4a

t2 Bauu nperqnoxeHnfl no ynyquleHhlo
NHTAHHR B 1UKONE

Opra Husoedru 6ecn/tarHoe
nnTaHHe A/tR BCeX yqeHilKoB, He

K/racr6 pul6y B oAHy rapenKy c
rapHnpoM

Ko.fih.{ecrBo yqaqhxcfl, nphHflBuJHX yqacrne B aHxerhpoBaHhH: 82 qe4oeexa

.-t- ^ I
Oreercreennufi 3a npoBeAeHne aHKernpoBaHHR: _r/ Heeo4oaa T.E.


